
大問 小問
通し

番号
正　　答 備 考

１

(1) １ ２.８　　　　（Ｌ）

(2) ２ １、３、４

すべてで

きて正解

順不同

(3) ３ ２

(4) ４ ３.６

(5) ５ ２４１４４ 　　（円）

(6) ６ ３　　　　（倍）

(7) ７ １

２ ８

　（わたしは、ハンバーガー

とジュースを）　１組　

　（にして考えました。）

両方でき

て正解

同意可

３

(1) ９ （午前）１０（時）５５（分）

(2) 10 １、３

すべてで

きて正解

順不同

４

(1) 11 １

(2) 12 ２００

(3) 13 １０００

５

(1) 14 白、青

両方でき

て正解

順不同

(2) 15 白、黄緑

両方でき

て正解

順不同

大問 小問
通し

番号
正　　答 備 考

６

(1) 16 ３

(2) 17 ２

(3) 18

すべてで

きて正解

７

(1) 19 ３

(2) 20

　（ぼうグラフで表すことができるさっ数

は、）

１目もりが５さつで１０マスだから

５×１０＝５０で、５０さつまで

　（だからです。）

同意可

(3) 21

　（「２さつ」に着目すると、）

１組のグラフ

　（では、「２さつ」の人数が）

２番目に多く、

１組と２組を合わせたグラフ

　（では、「２さつ」の人数が）

１番目に多い

　（です。）

例

例


